PRESSALIT,

2023-02-06 - 1/8

(E) Belastningsvégledning

[l Pressalit kan bara héllas ansvariga for montering av Pressalits egen installatorer.

Il Pressalit kan ej hallas ansvarig for vaggforstarkning som ej ar fackmannamaéssigt utford.
B Nedanstiende rekommendationer &r baserade pé erfarenheter och interna tester.

B Nedanstdende rekommendationer kan endast betraktas som vagledande.

B Kan &ndras utan foregdende meddelande.

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com

Danmark Web: pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 2/8
Denna guide anger maximal belastning pa valda skruvar och bultar som kan anvandas fér vagg-
montering av Pressalits produkter
Den maximala belastningen som anges hér ar per/ skruv och maste jamféras med informationen
pa produkten som ska monteras. Den specifika produktinformationen visar hur mycket varje
monteringsskruv belastas ndr produkten max belastas.
Den belastning som anges pa produkten maste vara lagre &n den belastning som anges for att
anvanda den rekommenderade skruven.

Exempel
Duschbrits 3000, som du vill installera i lattbetong:
Styrka Maximal belastning: 200 kg.
Vid 200 kg maxbelastning pa duschbritsen, belastas varje skruv
med 26 kg

Varje vaggskruv &r belastad har med 26 kg, och skruvarna som anges ar (010, M8, M10)
alla har en belastning stérre @n 26 kg, sa alla dessa kan anvandas.

Lattbetong P4 Plugg Skruv / Bult Maximal belastning per skruv
_ fischer GB 14 @10 x 80-105 |90 kg.
fischer FTPM 8 |M8x 35 65 kg.
AN —
e fischer FTPM 8 |[M8X 35 65 kg.
fischer FTP K 6 M5 x 50 40 kg.
minaa e

Produktens installationsanvisning och tekniska datablad (bade nedladdningsbara fran webbplat-
sen) visar vilka vdggmonteringsskruvar som rekommenderas for olika vagg typer.

Vaggfaste kdps separat.
Medfdljer inte produkten.

Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PU7007

PRESSALIT.

Valj ratt skruv till din vagg

2023-02-06 - 3/8

Betong > B25 Plugg Skruv Maximal belastning per skruv
VL TR e fischer SX 12 @10 x 70/80 170 kg.
Q] - Yo, YR
> V“ ] O- S i
3 LRIV fischer SX 10 @8 x 70/80 120 kg.
O o> g N
3 . . b ° o. o5
<z fischer SX 6 65 kg.
00000
Mursten >= Mz12 Plugg Maximal belastning per skruv

fischer SX 12

70 kg.

60 kg.

30 kg.

(QIa0ac

Cementsten >= Hlz12 Plugg Skruv Maximal belastning per skruv
e prm fischer SX 12 @1 0 x 70/80 |170 kg.
O C D < ) C D ((
- e . fischer SX 10 08 x 70/80  [120 kg.
O O cH O 4
(D G (GID)
fischer SX 6 50 kg.

Lattbetong P4

Plugg

Skruv / Bult

Maximal belastning per skruv

fischer GB 14

@10 x 80-105

90 kg.

0 ° 6 92, fischer FTPM 8 |M8x 35 65 kg.
ENEERTA mn| —!
YRR fischer FTPM 8 [M8 X 35 65 kg.
fischer FTP K 6 M5 x 50 40 kg.
mm i
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ Pressalt  Telephone:  +4567888788
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PU7007

PRESSALIT.

2023-02-06 - 4/8

Ihdlig leka block/tegelvagg Skruv Maximal belastning per skruv
*min. 75 mm
fischer KD8 ankarskruv | 133 kg.
,,,,, * .. (e
Wingit 133 kg.
Snaptight 133 kg.
Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PU7007

PRESSALIT.

2023-02-06 - 5/8

Godkanda vatrumsskivor 2 X 12,5 mm Skruv Maximal belastning per skruv
forstarkt med tré 40-50 mm
@10 x 70/80 120 kg.
100 kg.
35 x 50 40 kg.

Godkanda vatrumsskivor 2 X 12,5 mm
forstarkt med 22 mm kryssfanér

Skruv Maximal belastning per skruv
133 Kg.
133 kg.

Snaptight 133 kg.

Godkénda vatrumsskivor 2 X 12,5 mm
forstarkt med stal 2 mm

Skruv Maximal belastning per skruv
fischer KD8 ankarskruv |94 kg.
Wingit 94 kg.
Snaptight 94 kg.

+45 87 88 87 88
+45 87 88 87 89
pressalit@pressalit.com

Godkanda vatrumsskivor Skruv Maximal belastning per skruv
2X 12,5 mm
fischer KD8 ankarskruv |85 kg.
Wingit 85 kg.
Snaptight 85 kg.
Pressalit Telephone:
Pressalitvej 1 Telefax:
DK 8680 Ry E-mail:
Danmark Web:

pressalit.com



PRESSALIT,

2023-02-06 - 6/8

Forstarkning av vagg med tra 40-50 mm

Forstarkning av véaggar ska alltid utféras i enlighet med nationella standarder och normer.

/Tré/stél
M Godkanda vatrumsskivor
(2 X12,5 mm)
Orf
e
i
/ ¢ Traférstarkning (40-50 mm)
Se monteringsanvisningen for
produkterna, dar monteringshdjden
framgar pa varje produkt och

placering av traférstarkning darefter.

Tvarrsnitt av vagg

—‘ %o Poos oo }—
Godkénda vatrumsskivor Ly _ .
2 X 12,5 mm) Lo 4——— Gipsplatta (andra sidan)

AR

Bricka o .
\ ¢ Halrum mellan vagg
N By fehpen \
Skruv anpassade for JIMTININ
produkt 2 SR
N < Traférstarkning
s (40-50 mm)
— H
Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PRESSALIT.

2023-02-06 - 7/8

Forstarkning av vagg med kryssfanér
Forstarkning av vaggar ska alltid utféras i enlighet med nationella standarder och normer.

/ Tra/stél
M Godkénda vatrumsskivor
/ (2 X 12,5 mm)
O
e
0
/ Kryssfanér (1 X 22 mm)
Se monteringsanvisningen for
produkterna, dar monteringshojden
framgar pa varje produkt och

placering av kryssfanérplattorna
déarefter.

Tvarrsnitt av vagg

—‘ ®°5e P%0 o 0 }—

4 : i GRS A% . :
Godkanda vatrumsskivor yoli ‘€ Gipsplatta (andra sidan)
(2 X 12,5 mm) — s
Bricka _ g
Skruv anpassade f6r—— NN (ém il Halrum mellan vagg
produkt o 3 o

o NO GO "
@?%C@“ 9"“@ \ o Kryssfanér (1 X 22 mm)
| ek <t |
Pressalit Telephone: +45 87 88 87 88
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89

DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com
Danmark Web: pressalit.com



PU7007

PRESSALIT.

2023-02-06 - 8/8

Stélplatte

/o

Forstarkning av vdgg med stal

Forstarkning av vaggar ska alltid utféras i enlighet med nationella standarder och normer.

X

A

-

Godkanda vatrumsskivor
(2 X 12,5 mm)

Stalplatte (1 X 2 mm)

Se monteringsanvisningen for
produkterna, dar monteringshojden
B framgar pa varje produkt och placering
— av stélplatten darefter.
- |_— Tvarrsnitt av vagg
—‘ ®°o0e P°0 e XY }—
Godké&nda vatrumsskivor il i+ Gipsplatta (andra sidan)
(2 X12,5 mm) —
Bricka —_ 3
Skruv anpassade for _____ ,WE T (m < Halrum mellan vagg
produkt R
Go NO GO 5
-%C@“ Mﬂ = Stalplatte (1 X 2 mm)
|
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ Pressalit  Telephone:  +4567886788
Pressalitvej 1 Telefax: +45 87 88 87 89
DK 8680 Ry E-mail: pressalit@pressalit.com

Danmark Web: pressalit.com



